
     Test         

 

1) Rezultatul calculului: (1825–335) · (416:4-104) este: 

a) 100 b) 23 c) 0 d) 1 

 

2) Daca ab45  > 1256 , atunci cea mai mica valoare posibila 

a sumei a+b este:  

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4      

                                    

3) Intr-o livada sunt 126 de pomi, din 

care  
 

 
  sunt meri, 

 

 
  sunt visini iar 

restul sunt pruni. Cati pruni sunt?  

 

4) Ana are o multime de piese de forma urmatoare: 

 Cate dintre urmatoarele contructii pot fi              

 obtinute din doua astfel de piese? 

 

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 
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